
   2 هندسه

ARاز يكديگر قرار دارند. اگر aبه فاصله  Bو  Aدو نقطه  -1 (B) B60وBR (A) A90
Aگاه طول آن  B   كدام است؟   

1(a 2 3   2(a 2 3   3(a( )2 3   4(a( )2 3   

)Aنقطه - 2 , )4 ο را حولO ( , ) 2 3اندازه به 1

2
   كدام است؟  Aدهيم. مختصات دوران يافته نقطه  در جهت مثلثاتي دوران مي 

1(( , )3 3   2(( , )3 2   3(( , )2 3   4(( , )2 4     

Mاگر مجانس نقطه - 3
 

  
 

1

2
Aدر تجانس به مركز 

a

 
  
 

M، نقطه5
    
 

2

3
 نسبت تجانس كدام است؟ باشد، 

1(
1

2
   2(

1

2
   3(2    4(2     

  دهيم. مقدار افزايش مساحت اين شكل چقدر است؟  در شكل مقابل، با استفاده از بازتاب، مساحت آن را بدون تغيير محيط افزايش مي - 4
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3و نسبت Oبا يك تجانس به مركز  AB، ضلع ABCDدر ذوزنقه  - 5
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 ABو  ADروي اضـلاع   Qو  Pو نقاط ثابـت   BCو  CDروي اضلاع  Nو  Mمفروض است. نقاط متغير  12و  5طول اضلاع  به ABCDمستطيل  - 6
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  آب بردارد، كمترين مسافت طي شده چقدر است؟ Mكه در همان سمت رودخانه است ببرد. اگر او از نقطه 
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